

## Rozsáhlý průzkum mezi rodiči

(Text úvodní informace zasláné 29. 11, přes Komens)

Vážení rodiče,

protože pevně věříme, že otevřená zpětná vazba je velmi důležitá jak pro efektivní fungování školy, tak pro naši dobrou spolupráci, přicházíme opět po několika letech s **rozsáhlým průzkumem mezi Vámi, rodiči našich žáků**.

Díky *průzkumu* budeme moci získat informace o tom, nakolik jste s fungováním školy spokojeni, a zároveň zmapovat, kde je případný prostor pro další zlepšení. Takto získané informace nám pak pomohou lépe směřovat naše rozhodnutí a aktivity v dalším období.

**Průzkum** zajišťuje profesionální sociologická **společnost TCC online**, která má v této oblasti bohaté zkušenosti a ručí za technickou stránku průzkumu i důslednou anonymitu Vašich odpovědí. Odpovědi není možné v žádném případě propojit se jménem účastníka průzkumu.

**Samotný průzkum bude probíhat v období od čtvrtek 30. listopadu do pátku 15. prosince, a to online formou.**

Každé rodině našeho žáka/žáků bude zítra (30. 11.) e-mailem zaslán unikátní přístupový link k dotazníku (a to na e-mailovou adresu rodiče, který je v našem systému BAKALÁŘI uveden jako prioritní zákonný zástupce).

**Průzkum se skládá ze dvou částí.** Z dotazníku za školu jako celek a z dotazníku za třídu/třídy, kterou Vaše dítě/děti navštěvuje/navštěvují.

Celkově Vám vyplnění dotazníků zabere cca 40 minut. K rozpracovaným dotazníkům se můžete i vracet (odpovědi se průběžně ukládají) a můžete je případně i změnit – dokud dotazník neuzavřete a neodešlete.

Posuzujte, prosím, otázky a své odpovědi výhradně prizmatem/pohledem svého dítěte a svým. Čerpejte z vlastních zkušeností se školou (nejedná se nám o získávání informací tzv. z doslechu).

Po ukončení *průzkumu* a jeho vyhodnocení s vámi budeme rádi sdílet jeho hlavní zjištění.

Milí rodiče, využijte prosím tuto příležitost a podělte se s námi o svůj pohled na naši školu. **Názor každého z vás je pro nás mimořádně důležitý** a jen procentuálně vysoká návratnost dotazníků zajistí i vysokou vypovídací hodnotu tohoto *průzkumu*.

Moc děkujeme za spolupráci, Iva Fischerová

Dolní Břežany, 29. 11. 2023